Gemeinde Hohenkirchen

Beschlussvorlage GV Hokir/21/15055 öffentlich

Beschlussauszug

aus der

Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Hohenkirchen vom 27.04.2021

Top 9.5 Beschluss über die Feststellung des geprüften Jahresabschlusses 2018 für die Gemeinde Hohenkirchen

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Hohenkirchen stellt den vom Rechnungsprüfungsausschuss geprüften Jahresabschluss der Gemeinde Hohenkirchen zum 31. Dezember 2018 fest.

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder:	11
davon anwesend:	11
Zustimmung:	11
Ablehnung:	0
Enthaltung:	0
Befangenheit:	0